

段子 06



“友情提示：尊敬的校园用户您好，您的假期余额已不足15天，鉴于充值系统故障暂时无法充值，请您吃好喝好睡好，享受仅有的余额！”

快乐的暑假总是短暂的。又到一年开学季，面对即将到来的新学期，正可谓有人欢喜有人愁。无论开学是“灾难片”、“恐怖片”，抑或是“喜剧片”，每个走过或者是正在经历读书生涯的人来说，总有吐不完的槽，和满满的回忆……



围观酱油



喜大普奔



悲伤欲绝

○ 明天上学的学生终于有了一场说走就走的旅行。

○ 今天是个大日子，觉得是不是哪哪都清静了许多？网吧也有座了，LOL也不怕碰到坑爹队友了，玩火线也不再被队友炸死了，电视里《西游记》也播完了。站起来吧！一起快乐地迎接这伟大的日子吧！他们终于开学了……

○ 你若军训，便是晴天；你若放假，

■ 大型 4D 恐怖灾难片《开学了》将于八月中下旬在我国各大城市同步上映。据悉，该片应校方要求，首映从 9 月 1 日提前到八月，首映周还会免费赠送姐妹片《军训了》周票，估计票房能过亿。

■ 昨天有人问我，这个暑假最遗

开学了

心 我刚算了一卦，未来一周微博将出现大量谣言。大概内容是这样：“要开学了，新学期我要好好学习！”“新学期我要奋斗了！微博估计会很少上了。”“要早起咯。”“退博”。

心 告诉你一个惨不忍睹，呼天抢地，欲哭无泪，悲痛欲绝，绝对震惊，相当遗憾的消息：亲，你的暑期余额已不足10天，如需大量充值，还需再等5个月！

心 上联：大四的看大三的教大二的怎么骗大一的；下联：大一的听大二的讲大三的怎么甩大四的；横批：出来混总是要还的。

心 玩家：开学了，小学生终于不用坑我了。家长：开学了，终于可以不用担心了。老师：开学了……又要上班了。书店：开学了，终于开学了……旺季又来了。学生：哎呀……怎么又开学了……感觉度日如秒。网游公司：下季度的财报又要下跌了……学生群体怎么又开学了。

便是雨天；你若发奋做作业，必是开学前一天！熊孩子们，做完作业了吗？

心 给所有开学恐惧症患者的一剂良方：9月份上课 21 天，10月份上课 19 天，11 月上课 21 天，12 月上课 19 天，一共上课 80 天，平均每天上课 7 个小时，一共 560 个小时，合计 23 天……也就是说还有 23 天就放寒假了……什么叫鼓舞人心，这才叫鼓舞人心！

憾的事情是什么？我先是默默哭了半小时，然后扑上去揍他一顿，同时告诉他，这个暑假我最遗憾的是：没放假！

快开学了，所有学子的心情和猪八戒的心情是一样一样滴！既想留在高老庄，又不得不去西天取经……

看看您留学最适合去哪个国家

9月，也是海外留学党们的开学季。您是否有或曾经有过留学的想法呢？如果有可能的话，您想在哪国求学呢？那么来看看，哪个国家与您的性格最契合吧。

学生时代中，对于未来的展望，您最希望？

- A.成为学术中有权威的专家学者
- B.成为“分分钟几百万上下”的金融家
- C.忙碌的企业领导者
- D.休闲地享受高质量的生活

关注《D壹时间》官方微信，将您的选择编号发给我们，您就可以知道结果啦。

这一年
我们没有开学

记忆里的八月下旬，总是慌乱的。



感慨暑假为什么总是这么短。



感叹作业为什么总是做不完。

直到这一年……



我们不用完成各种假期作业。



我们不用天天宅在家白吃白喝。



我们不用把 24 小时，一半用来睡觉一半玩电脑。



只是……

格外想念你们的笑容

作者 @丁一晨